

**План виховної роботи  
кафедри КОСМЕТОЛОГІЇ І АРОМОЛОГІЇ  
на 2023-2024 навчальний рік**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Виконавець
<b>ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗАХОДИ</b>			
1	Складання, обговорення та затвердження плану виховної роботи	вересень/ лютий	Рябова О.О. Петровська Л.С. куратори груп
2	Проведення зустрічі здобувачів вищої освіти-першокурсників з викладачами випускової кафедри	вересень	куратори академічних груп
3	Інструктаж з підготовки звітної документації та контролю кураторами Портфоліо студента	січень/червень	Рябова О.О. Петровська Л.С.
4	Ознайомлення студентів 1 курсів із Положенням про студентське самоврядування	жовтень	куратори груп
5	Підведення результатів виховної роботи, встановлення недоліків та шляхів їх усунення	червень	Рябова О.О. Петровська Л.С. куратори груп
6	Участь у підготовці і проведенні заходів на рівні університету, започаткованих відділом організації виховного процесу та соціальних питань НФаУ	протягом навчального року	куратори академічних груп
<b>НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Лекція-бесіда День пам'яті жертв Бабиного Яру	25-29 вересня	куратори груп
2	Проведення on-line бесіди до Дня захисника України та Дня українського козацтва	1-4 жовтня	куратори груп
3	Участь у Національному диктанті та пізнавально - інтелектуальному заході до «Дня української писемності та мови»	27 жовтня	відп. за виховну роботу, куратори груп
4	Участь у проведенні «Farm battle» до Міжнародного Дня студентства	17 листопада	Петровська Л.С.
5	Проведення заходів до Дня Гідності та Свободи	20-23 листопада	куратори груп

6	Проведення бесід/перегляд фільму «Ціна правди» до Дня пам'яті жертв Голодомору	24-27 листопада	куратори груп
7	Захід до Дня Збройних Сил України	3-4 грудня	куратори груп
8	Проведення on-line бесіди до Дня Соборності України	20-22 січня	куратори груп
9	Бесіда до Дня пам'яті Героїв Крут	29 січня	куратори груп
10	Зустріч-бесіда до Дня єднання України	16 лютого	куратори груп
11	Захід до Дня Героїв Небесної Сотні	17-19 лютого	куратори груп
12	Бесіда, присвячена Річниці Чорнобильської катастрофи	26 квітня	куратори груп
13	Вшанування пам'яті загиблих у Другій світовій війні. Захід до Дня пам'яті та примирення в Україні.	6-8 травня	куратори груп
14	Організація участі у святкових заходах до шевченківських днів	березень	куратори груп
15	Захід до Дня пам'яті жертв політичних репресій	16 травня	куратори груп
16	Бесіда до Всесвітнього дня вишиванки «Вишиванка – твій генетичний код»	20-21 травня	куратори груп
<b>ПРАВОВЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Проведення бесід про права і обов'язки студентів	вересень	Юридичний відділ НФаУ, куратори груп
2	Проведення ознайомлення студентів з Кодексом академічної доброчесності	листопад	куратори груп
3	Організація бесіди зі студентами- «Мое працевлаштування та трудове законодавство»	травень	куратори груп
4	Проведення бесід щодо протидії хабарництву, зловживанням і корупції в закладах вищої освіти	протягом навчального року	куратори груп
<b>ЗБЕРЕЖЕННЯ ЖИТТЯ І ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ</b>			
1	Бесіди зі студентами щодо мінної небезпеки	протягом навчального року	куратори груп
2	Бесіди зі студентами щодо правил поведінки під час повітряної тривоги	протягом навчального року	куратори груп
3	Бесіди зі студентами про особливості онлайн навчання під час воєнного стану.	протягом навчального року	куратори груп

4	Проведення просвітницької роботи серед студентів із попередження негативних явищ у молодіжному середовищі (наркоманія, СНІД, алкоголізм, паління тощо)	протягом навчального року	куратори груп
<b>МОРАЛЬНО-ЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Організація зустрічей (семінарів) з психологами (науковцями і практиками)	протягом навчального року	куратори груп
2	Участь у проведенні благодійних акцій	протягом навчального року	куратори груп
3	Обговорення етичних проблем у студентських групах	протягом навчального року	куратори груп
5	Залучання студентів до волонтерського руху, встановлення контактів з громадськими організаціями міста	протягом навчального року	куратори груп
<b>ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Проведення бесід-дискусій щодо гуманного поводження із тваринами	протягом навчального року	куратори груп
2	Організація стримів з «екологічного десанту» на території проживання викладачів та студентів для збереження навколишнього середовища	протягом навчального року	куратори академічних груп
<b>ХУДОЖНЬО-ЕСТЕТИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Організація і проведення стримів з картинних галерей, музеїв тощо із залученням студентів ВПО, які знаходяться за кордонами України	протягом навчального року	Філіпцова О.В. куратори груп
2	Проведення стримів-екскурсій з місць, в яких тимчасово перебувають студенти «З друзями по Європі»	протягом навчального року	куратори академічних груп
<b>ФІЗИЧНЕ ВИХОВАННЯ</b>			
1	Проведення широкої роз'яснювальної і ознайомчої роботи з питань фізичної культури і спорту, здорового способу життя	протягом навчального року	куратори академічних груп

Зав. каф. косметологія і аромологія, доцент \_\_\_\_\_ Оксана РЯБОВА

Відповідальна за  
виховну роботу  
кафедри,  
доцент

\_\_\_\_\_ Людмила ПЕТРОВСЬКА